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% Concluding Statements 

Yes 1080 66.2%
No  552 33.8%

Yes 805 49.3%
No  827 50.7%

Yes 755 93.8%
No  50 6.2%

4a) One that goes 
through Lindsay  39 78.0%
4b) One that by‐
passes Lindsay  11 22.0%

% Concluding Statements 

Yes 363 33.6%
No  717 66.4%

Yes 325 89.5%
No  38 10.5%

4a) One that goes 
through Lindsay  32 84.2%
4b) One that by‐
passes Lindsay  6 15.8%

2) Are you in Favour of having a route in Lindsay to connect the trail heads?

Survey questions ‐ Total responses 1632
1) Do you live in Lindsay?

Out of all 1632 responses, 66.2% live in Lindsay and 33.8% do not 

2) Are you in Favour of having a route in Lindsay to connect the trail heads?

Out of all 1632 responses, 49.3% are in favour of an ATV connection route and 50.7% are not 

3) Are you in favour of the proposed route? 

Out of the 49.3% that are in favour, 93.8% agree with the proposed route and 6.2% do not

4) Would you support an alternative route? 

Out of the 6.2% that support an alternative route, 78% agree it should be in town and 22% prefer a bypass

Survey questions ‐ Lindsay ONLY Responses ‐ 1080

Out of all 1080 Lindsay responses, 33.6% are in favour of an ATV connection route and 66.4% are not 

3) Are you in favour of the proposed route? 

Out of the 33.6%  that are in favour, 89.5% agree with the proposed route and 10.5% do not 

4) Would you support an alternative route? 

Out of the 10.5% that support an alternative route, 84.2% agree it should be in town and 15.8% prefer a bypass


